

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, Севостьяновой Татьяны Александровны на соискателя Шамуратову Луизу Фазыловну, выполнившего диссертационное исследование «Выявление туберкулезной инфекции у детей из группы риска по туберкулезу с ВИЧ-инфекцией в условиях мегаполиса», представленного на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.26 - Фтизиатрия.

Шамуратова Луиза Фазыловна, 25.04.1973 года рождения, в 1996 г. с отличием окончила педиатрический факультет Алматинского ордена Трудового Красного Знамени Государственного медицинского института по специальности «врач-педиатр». Освоение специальности «фтизиатрия» начала с обучения в клинической ординатуре на кафедре фтизиопульмонологии Казахского государственного медицинского университета в детско-подростковом отделении КазНИИ туберкулеза (1996-1998 гг.). После окончания ординатуры в 1998-1999 гг. работала врачом-фтизиатром в ПТД № 4 г. Челябинска, а с 01.11.1999 - в педиатрическом отделении для детей раннего возраста ГКУЗ ТКБ № 7 ДЗМ (ныне - филиал Детское отделение ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» (далее - Центр), в 2002-2013 гг. в должности заведующей указанного отделения. В 2013 г. переведена в отделение организации фтизиопедиатрической помощи организационно-методического отдела по организации и контролю проведения противотуберкулезных мероприятий Центра на должность врача-методиста, а с 01.05.2016 по настоящее время на должность заведующей указанным отделением. Стаж работы во фтизиатрии 24 года.

Сертифицирована по специальности «Фтизиатрия» и «Организация здравоохранения и общественное здоровье», имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Фтизиатрия». Профессионально владеет знаниями по фтизиатрии, педиатрии, организации здравоохранения.

В настоящее время Шамуратова Л.Ф. осуществляет организационно-методическое руководство по вопросам противотуберкулезной помощи детям и подросткам в г. Москве, контроль качества ее оказания на всех этапах; мониторинг профилактики и раннего выявления туберкулеза среди детей и подростков в г. Москве.

Шамуратова Л.Ф. постоянно участвует в организации научно-практических мероприятий, в т.ч. семинаров для специалистов первичной медико-санитарной помощи по профилактике и выявлению туберкулеза у детей; школ Московского фтизиатра, организуемых Центром и Межрегиональной общественной организацией «Московское общество фтизиатров». Активно участвует в симпозиумах, конференциях, семинарах с докладами по актуальным вопросам детской фтизиатрии; является автором и соавтором 55 публикаций.

В работе отличается дисциплинированностью, ответственностью, грамотностью, исполнительностью, пользуется уважением и доверием коллег.

Севостьянова Татьяна Александровна,
доктор медицинских наук,
заместитель заведующего филиалом Детское отделение
по амбулаторно-поликлинической работе
ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ»
107014, Москва, ул. Стромынка, д. 10
тел. 8-499-269-27-41; e-mail: sewata@yandex.ru
Подпись д.м.н. Т.А. Севостьяновой удостоверяю:

Ученый секретарь ГБУЗ «МНПЦ борьбы
с туберкулезом ДЗМ», д.м.н. Д.А. Иванова

6.10.2021г.

